

Протокол № 32
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 28 серпня 2024 року.

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора
Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.
Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Слупський В.В.,
Бензюк О.О., Буга О.П.
Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко
О. В., Олексієнко О.В., Кушнір А.Я., Усенко А.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В.,
Путятницька О.В., Пташинська Є.І., Тонкошкура О.С., Лапушкіна Н. І., Сапіга Т.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про анулювання рішення Приймальної комісії щодо переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (Протокол № 26 від 14 серпня 2024).

Слухали 1:

Сапіга О.В.: шановні колеги, вітаю. Сьогодні на порядку денному засідання вкрай важливе питання, яке стосується рішення Приймальної комісії щодо переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (Протокол № 26 від 14 серпня 2024).

Отже, здійснюючи повторний моніторинг розподілу обсягів державного замовлення, уповноваженою особою з питань ЄДЕБО було зафіксовано технічну помилку в частині переведення на вакантні місця державного замовлення вступниці за категорією 119 Сахарової Діани Олексіївни (конкурсна пропозиція Фортепіано) та вступниці за категорією 117 – Шишацької Олександри Ігорівни (конкурсна пропозиція Скрипка).

Варто зауважити, що заклади вищої освіти можуть самостійно перерозподіляти максимальні обсяги державного замовлення з будь-яких спеціальностей на користь лише спеціальностям, яким надається особлива підтримка. Але у переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка, спеціальність 025 «Музичне мистецтво» відсутня.

Відповідно, переведення зазначених осіб з контрактної форми навчання на бюджетну – неможливе.

Пропонує: анулювати рішення Приймальної комісії щодо переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (Протокол № 26 від 14 серпня 2024). Привести у відповідність показники ЄДЕБО в частині форми фінансування здобувачів вищої освіти Сахарової Діани Олексіївни та Шишацької Олександри Ігорівни.

Інформацію щодо невикористаних місць державного замовлення під час проведення вступної кампанії 2024 року за освітнім ступенем «Бакалавр» в установленому порядку надіслати до Міністерства культури та інформаційної політики України.

Ухвалили: анулювати рішення Приймальної комісії щодо переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (Протокол № 26 від 14 серпня 2024). Привести у відповідність показники ЄДЕБО в частині форми фінансування здобувачів вищої освіти Сахарової Діани Олексіївни та Шишацької Олександри Ігорівни. Інформацію щодо невикористаних місць державного замовлення під час проведення вступної кампанії 2024 року за освітнім ступенем «Бакалавр» в установленому порядку надіслати до Міністерства культури та інформаційної політики України.

Рішення прийняте одностайно.

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА